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                                     ВОЛИ ТЕ ТВОЈА КЛЕР, ИВОН ПРИНЦ 

                                                 Једна посебна Клер 

Ликови: Клер, Пол, измишљена другарица Елза, тетка Риђана... 

Место радње: кућа, атлетска стаза, Млечни рај... 

Време радње: неодређено 

Тема дела: одрастање једне усамљене девојчице 

            У овом занимљивом и интересантном делу ради се о једној усамљеној девојчици по 
имену Клер. Има дванаест година, а то ју је и погађало што још није ушла у пубертет, а све 
остале девојчице јесу. Воли Спајдермена и јапанске филмове са чудовиштима. Клер има само 
два пријатеља, Елсу и Пола. Елса је њена тајна коју је знала само она и тетка Риђана, њена 
измишљена другарица у машти, већ седам година које је на крају желела да се одрекне. Када је 
схватила да је већ велика да би имала измишљену другарицу закључила је да би требало нешто 
да смисли да се опрости од ње. А са друге стране Пол је дечак који је врло интелигентан и 
занимају га стрипови, као и Клер. Он и има само Клер као свог пријатеља. Након што се 
преселио са својом породицом Клер се осећала јако погођеном. Тих дана и у том периоду јој је 
било и најтеже.  

            Њена мама која је била адвокат одлучила је да се посвети кући, кувању и свом детету па 
је престала са адвокатуром. Покушала је да се зближи са ћерком, пошто годинама није имала 
времена за своје рођено и једино дете. И отац се бави адвокатуром, а она га једва виђа пошто 
ради по цео дан. За њу је значајна и тетка Риђана, коју је јако волела док она није почела да се 
забавља са господином Бјанкинијем, Клериним наставником физичког. Како је Клер гајила 
симпатије према њему, измислила је неку луду причу коју је рекла тетка Риђани и она јој је 
поверовала. 

            У међувремену се одрекла Елсе и упознала нову другарицу Алисон са којом је делила 
иста интересовања као што су атлетика и стрипови. Чак је почела и да улази у пубертет. У 
почетку је све ово за њу било врло компликовано, али како је време пролазило, расло је њено 
самопоуздање и то је оно што је оставило највећи утисак на мене. Када се одрекла Елзе и када 
је Пол отишао и преселио се мислим да је сазрела и нагло одрасла. Из свих тих ситуација и 
компликованих тренутака изашла је још јача, и то може бити поента овог дела. Прича се тиче 
свих девојчица које су у пубертету и које наилазе на ситуације које их збуњују и некада им нису 
најјасније, али се не треба плашити.  
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